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Bekkenbodemcentrum - Informatie
over vergoedingen van behandelingen
Informatie over vergoeding van behandeling(en).

Welkom bij het Bekkenbodemcentrum van het HagaZiekenhuis.
Met deze folder informeren wij u over de vergoeding van uw
behandeling bij de bekkenfysiotherapeut.

Uw behandeling wordt rechtstreeks gedeclareerd door het
ziekenhuis bij uw zorgverzekeraar als u:

Aantal behandelingen

Informeert u bij uw zorgverzekeraar op hoeveel behandelingen
per jaar u recht heeft voor fysiotherapie/bekkenfysiotherapie. En
geeft u dit door aan uw fysiotherapeut. Het blijft uw eigen
verantwoordelijkheid om bij te houden hoeveel behandelingen u
heeft gehad. En of deze nog binnen het verzekerde aantal
liggen. Ook behandelingen elders tellen mee in het totaal. Houd
u er rekening mee dat het eerste consult een dubbele afspraak
is. Het eerste consult telt daarom als 2 behandelingen.

Bij een diagnose urine-incontinentie vergoedt de
basisverzekering 9 behandelingen. Dit is eenmalig. Dit

Voldoende verzekerd bent;

De verzekeringsgegevens correct heeft verstrekt.
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betekent dat u hiervan 1x gebruik kan maken. U krijgt dus niet
elk jaar 9 behandelingen vergoed. Om hiervoor in aanmerking
te komen moet u eerst uw eigen risico opmaken. Ook heeft u
een verwijzing van uw arts nodig.

Heeft u geen verwijzing?

Of heeft u een verwijzing voor een andere reden dan urine-
incontinentie voor bekkenfysiotherapie? Dan worden de
behandelingen niet vergoed vanuit de basisverzekering. Deze
behandelingen worden dan alleen vergoed als u een
aanvullende verzekering heeft.

De fysiotherapeutische zorg die vanuit de aanvullende
zorgverzekering vergoed wordt, valt NIET onder het verplicht
eigen risico.

U mag van de zorgverzekeraar 1 fysiotherapiebehandeling per
dag declareren. Houdt u hier rekening mee als u bij meerdere
fysiotherapeuten onder behandeling bent.

Bent u verhinderd?

Dan moet u uw afspraak minimaal 24 uur van tevoren
afzeggen.

Doet u dit niet of belt u te laat af dan krijgt u een particuliere
rekening van € 45,00.

Deze rekening wordt niet vergoed door uw zorgverzekeraar.
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Als u niet komt of afbelt, neemt u dan zelf contact op voor het
maken een nieuwe afspraak via telefoonnummer 070 – 210 64
82.

Tot slot

De bekkenfysiotherapeuten van het Bekkenbodemcentrum zijn
allemaal geregistreerd in het Centraal Kwaliteitsregister van het
KNGF.

Heeft u opmerkingen over onze zorg- en dienstverlening?

Mailt u ons dan via BBC@hagaziekenhuis.nl

Voor vragen over de vergoeding van de behandeling mailt u
naar: Zorgadministratie@hagaziekenhuis.nl

Wat vindt u van deze patiënteninformatie?

Wij horen graag uw mening over deze folder. Wilt u na het lezen
enkele vragen beantwoorden? U vindt de vragen via deze link:
https://folders.hagaziekenhuis.nl/2228. Dank u wel.

Spreekt u geen of slecht Nederlands?

De informatie in deze folder is belangrijk voor u. Als u moeite
heeft met de Nederlandse taal, zorg dan dat u deze folder

mailto:BBC@hagaziekenhuis.nl
mailto:Zorgadministratie@hagaziekenhuis.nl
https://folders.hagaziekenhuis.nl/2228
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samen met iemand leest die de informatie voor u vertaalt of
uitlegt.

Do you speak Dutch poorly or not at all?

This brochure contains information that is important for you. If
you have difficulty understanding Dutch, please read this
brochure with someone who can translate or explain the
information to you.

Czy Państwa znajomość języka
niderlandzkiego jest żadna lub słaba?

Informacje zawarte w tym folderze są ważne dla Państwa.
Jeśli język niderlandzki sprawia Państwu trudność,
postarajcie się przeczytać informacje zawarte w tym folderze
z kimś, kto może Państwu je przetłumaczyć lub objaśnić.

Hollandaca dilini hiç konuşamıyor
musunuz veya kötü mü konuşuyorsunuz?

Bu broşürdeki bilgi sizin için önemlidir. Hollandaca dilinde
zorlanıyorsanız, bu broşürü, size tercüme edecek ya da
açıklayacak biriyle birlikte okuyun.

إذا كنتم لا تتحدثون اللغة الهولندیة أو تتحدثونها بشكل سيء إن المعلومات الموجودة في
هذا المنشور مهمة بالنسبة لكم. إذا كانت لدیكم صعوبة في اللغة الهولندیة، فاحرصوا

عندئذ على قراءة هذا المنشور مع شخص یترجم المعلومات أو یشرحها لكم.
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